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	Příloha č. 4 - Technická specifikace
Technologie robotického dojení – Samostatné robotizované dojicí zařízení s jedním robotickým ramenem v počtu 3 kusů.
	Výrobce
	

	Dojicí robot název
	

	Technické parametry
	Účastník zadávacího řízení doplní jednu z variant: ANO/NE

	Provádění všech úkonů potřebných k dojení uvnitř jednotlivých strukových návleček (očištění struku od nečistot, hodnocení zdravotního stavu struku,
stimulace struku, vlastní dojení, dezinfekce struku a závěrečný proplach návlečky po podojení každé krávy).
	

	Identifikační respondéry včetně opasku a čísel 140 ks.
	

	Dojicí stání má podlahu s roštem a gumovou rohoží.
	

	Dojicí box má pneumaticky ovládané vstupní a výstupní branky.
	

	Možnost výstupu z dojicího boxu pouze rovně nebo i do strany.
	

	Dojicí box má elektricky ovládané nasazovací rameno
	

	Dojicí box má vyhaněč dojnic.
	

	Systém krmení jádra pro jeden druh sypkého koncentrátu s možností rozšíření na až na 3 druhy a jeden druh tekutého krmiva v dojícím boxu.
	

	Možnost tréninku zvířat před prvním otelením (nedojí se, pouze se krmí).
	

	Individuální nasazování dojících návleček na jednotlivé struky.
	

	Možnost nasazování dojících návleček na struky manuálně.
	

	Měření vodivosti a barvy mléka pro každou čtvrť vemene.
	

	Možnost doinstalace měření počtu somatckých buněk pro každou čtvrť vemene.
	

	Možnost oddělení nádoje z jednotlivých struků do konve nebo do odpadu.
	

	Individuální stahování strukových návleček dle dokončení dojení.
	

	Měření nádoje má certifikát ICAR.
	

	Asynchronní elektropulzátor s automatickou stimulací.
	

	Zařízení pro separaci mléka pro telata.
	

	Systém dezinfekce strukových násadců po každém dojení.
	

	Systém oplachu strukových násadců a dojačky zvenčí po každém dojení.
	

	Nastavení délky dojicího stání podle velikosti zvířete.
	

	Automatický systém čištění zaměřovací 3D kamery.
	

	Automatický podtlakový systém s frekvenčně řízenou vývěvou.
	

	Řídící jednotka včetně SW pro řízení stáda a identifikaci krav.
	

	Zařízení pro zasílání alarmových stavů na mobilní telefony.
	

	Nerezové mléčné dopravní potrubí do chladícího tanku na mléko.
	

	Kompresor se sušičkou a úpravou tlaku vzduchu.
	


*POZN.: za splnění technických parametrů se považuje uvedení ano. Při nesplnění všech parametrů, bude nabídka vyřazena.
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